

LECTORI SALUTEM!

A *Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás* 2015/3. száma hármasként tagolható. A Tanulmányok rovat alapvetően a közigazgatás egyes szegmenseivel foglalkozik. Pragmatikus megközelítéssel elemzi a települési adó rendszertani és gyakorlati kérdéseit, összehasonlító módszerrel vizsgálja a területi és a helyi igazgatás nemzetközi trendjét, végezetül a közigazgatás és a szépirodalom összefüggéseit mutatja be egy tanulmány, e területek strukturált kapcsolatát feltárva, valamint hangsúlyozva a közigazgatás és a szépirodalom oktatásban betöltött, illetve betöltendő szerepét. Ebben a rovatban az alapjogvédelem komplex rendszerét elemző munka nem foglalkozik közvetlenül a közigazgatással, azonban ez a tanulmány az alapjogvédelem Alkotmánybíróságon kívüli intézményrendszerét állítja a kutatás középpontjába, és így az igazgatással való közvetett kapcsolata miatt mégis e rovatba került.

A nemzetközi kitekintés széles spektrumot ölel át, az Európai Unió tagállamainak nemzetközi szerződésai elemzésétől kezdve a Helyi Önkormányzatok Európai Chartájának értékeléséig.

A *Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás* rendhagyó módon teret adott a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Közigazgatás-tudományi Karán működő egyik kutatóműhely eredményének. Az NKE egyik feladata az egyes tanszékeken működő kutatóműhelyek támogatása, a tudományos előmenetel elősegítése, és ennek szellemében biztosítunk az ilyen jellegű munkáknak publikálási lehetőséget. Így kaptak helyet az Európai és Összehasonlító Közjogi Tanszék komparatiztikai kutatásait reprezentáló tanulmányok.

A *Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás* a jövőben tematikus számokkal is készül. Tervezzük az elektronikus közigazgatás elméleti és gyakorlati kérdéseinek a bemutatását, valamint a [ReNEUAL] Model Rules on EU Administrative Procedure magyar szövegének és a kapcsolódó tanulmányoknak a publikálását.

A folyóirat a kezdetekkor a következő címmel jelent meg: *Pro Publico Bono – Állam- és Közigazgatás-tudományi Szemle*. Mivel az NKE elkötelezett az államtudományok kutatása iránt, a folyóirat visszatér az eredeti megjelöléshez. Ennek megfelelően *Pro Publico Bono – Magyar Közigazgatás* folyóiratcím alatt a külső borító év- és lapszámot, valamint az NKE szimbólumát megjelenítő sárga mezőben a következő lapszámtól kezdődően az alábbi szöveg lesz olvasható: „A Nemzeti Közszolgálati Egyetem állam- és közigazgatás-tudományi szakmai folyóirata.”

Tudományos folyóiratunk a jövőben kezdeményezi és helyet kíván adni az államtudomány körül napjainkban fellángolt viták tudományos szintű lefolytatásának.

Pro Publico Bono!

Dr. Fejes Zsuzsanna
főszerkesztő

Prof. Dr. Kiss György
a szerkesztőbizottság elnöke